

Correction to “Stereoselective Glucuronidation of Bupropion Metabolites In Vitro and In Vivo”

In the above article [Gufford BT, Lu JB, Metzger IF, Jones DR, Desta Z (2016) *Drug Metab Dispos* **44**(4): 544–53], the standards used to assign the stereochemistry of diastereomers of threo- and erythro-hydrobupropion glucuronide were incorrectly labeled by the vendor (Toronto Research Chemicals, TRC).

Throughout the manuscript, (1R,2R)-hydrobupropion β -D-glucuronide should read as (1S,2S)-hydrobupropion β -D-glucuronide and vice versa, whereas EGLUC1 and EGLUC2 should read as (1S,2R)-hydrobupropion β -D-glucuronide and (1R,2S)-hydrobupropion β -D-glucuronide, respectively.

The authors trusted that the authentic standards used initially were correct. Although beyond their control, the authors regret this error and any inconvenience it may have caused.